

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назва дисципліни (курсу)	Туризм у сфері фізичної культури
Кредити ЄКТС, години	3 кредити ЄКТС, Всього – 30 год., Лекції – 10 год., Практичні – 10 год., Лабораторні – 10 год.
Рівень вищої освіти	Другий (магістр)
Семестр	Третій
Кафедра	Теорії та практики фізичної культури і спорту
Цільова аудиторія	Здобувачі вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Фізична культура)»
Мова викладання	Українська
Методи викладання	Словесні, наочні
Форми організації занять	Лекція, презентація, дискусія, бесіда, інтегративне поєднання з іншими дисциплінами, групова робота
Актуальність дисципліни	Вивчення даної дисципліни передбачає розв'язання низки завдань фундаментальної професійної підготовки фахівців вищої кваліфікації, для цього необхідно озброїти студентів комплексними знаннями, вміннями та навичками туристичної діяльності
Мета	Метою навчальної дисципліни «Туризм у сфері фізичної культури» є формування у майбутніх фахівців системи туристських знань, вмінь та навичок для успішної роботи в галузі фізичної культури
Завдання	1. Розкрити особливості туризму як органічної частини фізичної культури. 2. Ознайомити майбутніх магістрів з різноманітними теоретичними аспектами туризму та його практичним застосуванням у фізкультурній діяльності. 3. Опанувати методикою організації та проведення заходів у сфері туризму, що найбільш характерні для вітчизняної науки і практики.
Загальні компетентності	ЗК 1 Здатність діяти виважено, відповідально та професійно; ЗК 2 Здатність працювати в команді та автономно; ЗК 4 Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях; ЗК 5 Здатність використовувати інформаційно-комунікаційні технології; ЗК 6 Здатність до самовдосконалення та саморозвитку
Фахові компетентності	ФК 1 Здатність формувати в учнів та студентів предметні компетентності з фізичного виховання, медико-біологічних та психологічних основ і технологій розвитку рухових умінь і навичок та фізичних якостей, санітарно-гігієнічних основ діяльності у сфері фізичної культури; ФК 4 Здатність аналізувати особливості сприйняття та засвоєння навчальної інформації з метою прогнозу ефективності та корекції освітнього процесу з фізичного виховання; ФК 6 Здатність до аналізу, систематизації та оцінки педагогічного досвіду, здатність до розробки методики та технологій для розвитку рухових умінь і навичок та фізичних якостей на основі розуміння і застосування положень фізіології, морфології, біохімії, біомеханіки; ФК 8 Здатність вести документацію, що забезпечує процес навчання з фізичної культури в освітніх закладах; ФК 11 Здатність самостійно проводити заняття в секціях

	спортивного напрямку, здійснювати профілактику травматизму
Зміст курсу	Основні етапи розвитку туризму в суспільстві та напрямки туристської роботи на сучасному етапі. Ретроспектива розвитку туризму на українських землях. Розвиток туризму на регіональному рівні. Туризм і здоров'я людини. Медичний супровід туристської роботи. Походи та змагання як основа активної туристської роботи. Одноденні подорожі: загальна схема організації, видові особливості. Організація багатоденних походів: зміст підготовки, контролю, відповідальність керівника, робота учасників на всіх етапах подорожі. Зміст теоретичної та практичної туристської підготовки. Техніка безпеки у туризмі: правила, поради, рекомендації, досвід. Орієнтування на місцевості без карти. Виживання в екстремальних умовах. Топографічна підготовка туриста. Термінологія у топографії. Характеристика туризму як засобу фізичного виховання. Форми і методи туристської роботи. Нормативні документи, що регламентують туристську роботу. Види туризму та їх місце у системі фізичного виховання. Основні напрямки масової туристської роботи. Особливості туристської роботи за видами спортивного туризму
Політика курсу	Мінімальний пороговий рівень оцінки визначається за виконання завдань змістових модулів, означає мінімальну позитивну оцінку 60 балів, що за національною шкалою означає «зараховано». З врахуванням суб'єктивних та об'єктивних обставин та для заохочення здобувачів розроблено систему нарахування додаткових балів (спортивні досягнення, поєднання навчальної роботи з професійною діяльністю, активна участь у спортивному житті ЗВО та ін.). У разі потреби є можливість часткового проходження курсу дистанційно (ознайомлення зі структурою курсу, робочою програмою, опрацювання лекцій, виконання тестових завдань). За попередньою домовленістю з викладачем будуть проводитись консультації за допомогою програм ZOOM.
Вид контролю	Залік
Викладач	К.п. н., доцент Чалій Людмила Володимирівна моб. тел.. +38 068 72 98 932 e-mail: lydmula1567@ukr.net